[ MISSION N5 -
L PYRAMIVE FINALE
En partant du bas de la pyramide, notez dans chaque pyramide les 4

codes que vous avez obtenus.
Puis additionnez chaque chiffre a son voisin comme dans l'exemple.
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Trouvez le code €inal en ne gardant que le chiffre des dizaines de
chagque nombre grisé.
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MISSYON N°5 -

En partant du bas de la pyramide, notez dans chaque pyramide les 4
codes que vous avez obtenus.
Puis additionnez chaque chiffre a son voisin comme dans l'exemple.

Trouvez le code €inal en ne gardant que le chiffre des dizaines de
chagque nombre grisé.

e BE)E

13
617
3{31{4
2112
40 36
20 (20 18 |18
9 111 |9 91919
51472 36|36
37 34
21 | 16 15 | 19
11 10| 6 7|8 |1
38|24 43|56
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MISSYON N°5 -

En partant du bas de la pyramide, notez dans chaque pyramide les 4
codes que vous avez obtenus.
Puis additionnez chaque chiffre a son voisin comme dans l'exemple.

Trouvez le code €inal en ne gardant que le chiffre des dizaines de
chagque nombre grisé.

e 32)3)[2

13
617
31314
24142
39 20
22 | 17 7 |13
10112 | 5 3|4
37|50 310|445
37 27
21 | 16 18 (9
11 (10| 6 12| 6
3|18([2]|4 814|121
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MISSYON N°5 -

En partant du bas de la pyramide, notez dans chaque pyramide les 4
codes que vous avez obtenus.
Puis additionnez chaque chiffre a son voisin comme dans l'exemple.

Trouvez le code €inal en ne gardant que le chiffre des dizaines de
chagque nombre grisé.

e B

13
617
3{31{4
211{2-
40 16
13 | 27 9 | 7
3 |10 |17 5|43
112|819 3221
37 52
21 | 16 28 | 24
11 10| 6 15 [13 | 11
38|24 8|7|6]|5
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[ NAISSYON N°5 -
L PYRAMIVE FINALE
En partant du bas de la pyramide, notez dans chaque pyramide les 4

codes que vous avez obtenus.
Puis additionnez chaque chiffre a son voisin comme dans l'exemple.
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13
617
31314
2114212
38 17
18 | 20 4 |13
8 (10 |10 21211
4 | 4 |6 | 4 2101|1219
37 21
21 | 16 13| 8
11 (10| 6 103 |5
3|18([2]|4 911]2]|3

Trouvez le code €inal en ne gardant que le chiffre des dizaines de
chagque nombre grisé.

{ Code ¢inal : [ 1 ] [ 3 } {2 ]
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